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Koako usTn tpb6a aa ca seme 6'/,, 3a Aa ca
noayyn 8', ? Tosxosm uxTH Koako-To 6'/, ca cs
lbp*a BB 8!//3; 61/42‘25/4’ 81/3:‘25/3; 25/3:254
(:'/s="%s =1",. Haapasu ro.

Ann 8'/; koabo uXtn saasa BB 6'/, ?

8 l) _‘2.) 1/4_2.1/4 - ‘25/4 ‘25/ l/4 1/3_ /

Eaaa 1pemna o15 6, ma mo e pasua? Kama
YbTBLPTHEA OTH 8 '/, HAa KakBa YacTh Ca paBlABA
ors 6, ? (na'ly).

Karo ussasnxs 12 015 eano yucao, oCTau®k °/,
ors toBa yncao. Hambpu kakBo e rtoBa umclo ?

Korare e ocrausman Y/,, to ussaszenu cx °/,. Ho
Kat0 Bb 3a4udd-t% 12 ca paBuasal® wa w3Bajenn-
T 3/,» TO eAHa ybTBbPTH Tph6a Aa e TpH N&ATH IO
maiko o1p 12, 3a ja ca mambpm ubso-to wmcio,y-
muoxkaga ca Hambpema-Ta '/, aa 4. .

Kakso we pbye °/, wa kanTapa m KOIKO OKHM
nma 8p THXB ?

%, ®Wa Kam. me pbye wam 4 yacTu OTH KaHTapd |
seTa 3 naru, nan 4 vacTe ma Tpu-th Kamrapa 1
kautaps mma 44 oku, caba, '/, ma kamrapa ‘Y, =
11 oku a %/, orp Kan. we O&A®ETH 3 OXRTH 1O
mioro, 11><X3=33 oxu. Hm: 3 kan.—=132 oxu,
a 132 oku passbenst wa 4 me 6xAxTs 33 OKM.

Koako ancra Kemra uma B °/, Ha vecre-10?

Kouako e nosese '/, ==+, tp. oTs %/, TP




